

Памятка для родителей «Что ждет ребенок от Нового года?»

*Подготовил:
педагог-психолог
СП «Детский сад №1»
ГБОУ СОШ №5 г.Сызрани
Ширман Е.В.*

Все люди с нетерпением ждут Нового Года, а дети в особенности. Ведь именно в новогоднюю ночь все верят в свершение чудес.

Чего же на самом деле ждут дети от этого волшебного праздника?

Конечно же, все детки с нетерпением ожидают новогодней ночи. Они с радостью занимаются украшением ёлки и помогают родителям украшать весь дом гирляндами и елочными игрушками. Ведь в эту ночь их будут ждать долгожданные подарки под ёлкой.

Чтобы Новый год стал для детей настоящей сказкой, взрослые тоже готовятся к этому празднику. Они покупают деткам красивые и красочные новогодние костюмы и заказывают подарки под ёлку. А для себя родители приобретают костюм Деда Мороза и снегурочки.

Ответить на вопрос, чего ждут дети от Нового года довольно сложно. Одни ждут ярких эмоций и впечатлений, другие – долгожданных игрушек.

Как оставить у ребёнка яркие впечатления от Нового года?

Чтобы у ребёнка действительно остались незабываемые впечатления от нового года, заставьте его поверить в эту ночь в настоящее волшебство. Для этого достаточно либо самим переодеться в Деда Мороза и Снегурочку, либо попросить сделать это кого-то из родных.

А можно и нанять таких персонажей. Только представьте, сколько восторга вызовет у малышей приход Деда Мороза в ярком и красочном костюме!

Дед Мороз обязательно должен принести хороший подарок, который порадует вашего малыша. При выборе подарка для Деда Мороза, стоит отталкиваться от пожеланий и предпочтений ребёнка.

Если вы не можете позволить себе дорогостоящую игрушку, о которой мечтает ваш ребёнок, то постарайтесь купить что-то очень похожее. Чтобы у ребёнка было много эмоций и впечатлений, позаботьтесь об упаковке новогоднего подарка. Завернув долгожданную вещь в красочную упаковку с бантов, вы сделаете сюрприз ещё приятней.

Подготовка к новому году

Имейте в виду, откладывать покупку новогоднего подарка на последний момент не стоит. Вдруг у вас не хватит времени или вы не найдёте нужную вам вещь. Только представьте, как расстроится ваш малыш.

Выбор новогоднего костюма

Чтобы сделать праздник ещё ярче и интереснее для своих деток, купите им маскарадные новогодние костюмы. Ваш сын увлекается пиратами или любит смотреть фильм Железный человек? Купите ему тематический

новогодний костюм. Пусть в эту ночь он почувствует себя супер-героем, спасающим мир от злодеев. Что касается девочек, то с выбором карнавального костюма для них, всё обстоит значительно проще. Все девочки любят переодеваться в принцесс. Поэтому, им можно купить сказочное платье и корону, и они будут очень счастливы.

Прежде чем заказать ребёнку новогодний костюм, поинтересуйтесь у него, кем бы он хотел стать в новогоднюю ночь. А можно вместе с ребёнком выбрать именно тот костюм, который заинтересует его больше всего.

Покупка подарков под ёлку

Что касается новогодних подарков, то их можно заказать в интернете. Сделать покупку новогоднего подарка проще простого. Для этого поинтересуйтесь заранее у вашего чада, что именно он хочет получить от Деда Мороза. Чтобы ребенок не понял, что это вы собираетесь покупать ему подарок, вы можете вместе с ним написать письмо Деду Морозу. Таким образом, вы сможете узнать, что попросил ваш ребёнок на Новый год. Как правило, мальчишки заказывают машинки, конструкторы и различные наборы игрушек. А девочки просят у Деда Мороза пупсов, наборы для творчества, мягкие игрушки.

Что надо сделать в преддверии новогодних праздников?

Главное, к новому году подготовиться заранее. Для этого вам стоит приобрести всё необходимое для украшения ёлки и дома. Если у вас нет ёлки, то её тоже стоит купить заранее. Наряжать ёлку стоит за неделю до новогодних праздников. Обязательно задействуйте своих детей в этом процессе. Как правило, в некоторых семьях создаются целые традиции по наряжанию ёлки всей семьёй.

Если правильно организовать подготовку к новому году, купить ёлку, маскарадные костюмы и подарки, то можно устроить настоящую новогоднюю сказку для своих детей.